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D e r Antrag befindet sich auf der Seite 3.1  
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Sitzung des Gemeinderates vom 17.12.2020 

Ergebnis: verwiesen in den Konversionsausschuss 
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digitale Sitzung des Konversionsausschusses vom 21.04.2021 

Ergebnis: vor Eintritt in die Tagesordnung abgesetzt 
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Sitzung des Konversionsausschusses vom 14.07.2021 

Ergebnis: Antrag wurde behandelt 
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Sitzung des Gemeinderates vom 22.07.2021 

Ergebnis: Antrag wurde behandelt 
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A n t r a g  N r . :  0 1 3 0 / 2 0 2 0 / A N   

A bbi ldung de s A ntrages: 

G e m ei n sam er  A nt r ag  d er  F r a kt io ne n  S P D u n d D I E L I N K E s o w ie d e r  Ei n z el st ad t-

r ä t * in n e n d e r  G AL ,  v o n  B u n te  L i n ke,  v on  H iB  u nd  v o n   

d i e  P A RT EI  

 

 

Herrn Oberbürgermeister 
Prof. Dr. Eckart Würzner 
Rathaus 
6 9 117 Heidelberg 

 

 24.11.2020 

Tagesordnungspunkt Gemeinderat 

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister, 

für die nächste Sitzung des Gemeinderats beantragen die Unterzeichnerinnen und Unterzeichner 
gemäß § 18 Absatz 3 der Geschäftsordnung des Gemeinderates der Stadt Heidelberg im öffentli-
chen Teil die Aufnahme des Tagesordnungspunktes: 

Prüfung von geeigneten Standorten für ein Ankunftszentrum auf der Fläche von PHV bei gleichzei-
tiger Integration in den Dynamischen Masterplan 

 Die Verwaltung wird beauftragt, geeignete Standorte für ein Ankunftszentrum auf PHV zu 
identifizieren und auf Eignung zu prüfen. 

 Hierbei sollte keine Wohnfläche verloren gehen. 

 Es sollen Kooperation mit der IBA und dem Land Konzepte für ein Ankunftszentrum entwi-
ckelt werden, das sich einerseits gut in das Gesamtkonzept des Dynamischen Masterpla-
nes mit einfügt und andererseits die vom Land vorgegebenen Standards für ein Ankunfts-
zentrum erfüllt. 

 Die Ergebnisse sind in einer synoptischen Darstellung in der nächstmöglichen Sitzung des 
Stadtentwicklungs- und Bauausschusses zu präsentieren. 
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B egründung: 

Wir sind weiterhin der Auffassung, dass ein möglicher Standort des Ankunftszentrums in die Ent-
wicklung des neuen Stadtteils PHV mit einbezogen werden kann. Daher fordern wir die Verwaltung 
auf, geeignete Standorte auf PHV nach den oben beschriebenen Rahmenbedingungen zu prüfen. 

g e z e i c h n e t  S P D - F r a k t i o n ,  

g e z e i c h n e t  F r a k t i o n  D I E  L I N K E ,  
g e z e i c h n e t  J u d i t h  M a r g g r a f ,  G A L ,  

g e z e i c h n e t  M i c h a e l  P f e i f f e r ,  G A L ,   
g e z e i c h n e t  B u n t e  L i n k e ,  
g e z e i c h n e t  W a s e e m  B u t t ,  H i B  
g e z e i c h n e t  B j ö r n  L e u z i n g e r ,  D i e  P A R T E I  
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